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   Confortul din interiorul unei încăperi nu depinde doar de nivelul temperaturii. Există numeroși
alți factori care pot fi implicați și care nu ar trebui neglijați dacă îți dorești să te simți mereu bine
în locuința ta. Calitatea aerului este un astfel de factor foarte important, așa că ar trebui să iei în
considerare utilizarea unor aparate electrocasnice speciale. Un purificator de aer cu funcția de
umidificare poate îndeplini mai multe sarcini și poate schimba complet atmosfera dintr-o casă.
Iată de ce îți sugerăm să iei și tu în considerare un astfel de obiect.

         1. Îmbunătățirea calității aerului
  

   Funcția principală a unui purificator de aer este aceea de a filtra aerul dintr-o încăpere. Astfel,
pot fi îndepărtate într-o proporție foarte mare numeroase particule nocive (virusuri, bacterii,
alergeni etc.), asigurând un mediu mult mai sigur și mai curat. Utilizarea acestui tip de aparat
poate aduce numeroase beneficii asupra sănătății generale, cum ar fi îmbunătățirea stării
sistemului respirator, prevenirea unor afecțiuni asociate și îmbunătățirea calității somnului.

     2. Combaterea aerului uscat
  

   Funcția de umidificare prezentă la anumite purificatoare de aer poate și ea să aducă
numeroase beneficii. Menținerea unui nivel optim de umiditate într-o încăpere este esențială,
deoarece aerul uscat poate cauza numeroase inconveniente și probleme de sănătate. Printre
acestea se numără disconfortul, iritațiile pielii și ale căilor respiratorii, agravarea simptomelor
alergiilor și afectarea calității somnului. Dispozitivele de umidificare cresc nivelul de umiditate
dintr-o încăpere și, astfel, pot îmbunătăți calitatea aerului. Un astfel de aparat este util în special
în sezonul rece, deoarece sistemul de încălzire interioară poate duce la o uscare a aerului.

     3. Prevenirea apariției simptomelor alergice
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   Alergeni precum praf, polen, mucegai sau acarieni se găsesc din plin în locuințe. Aceștia sunt
prezenți în aer și pot declanșa simptome alergice respiratorii. Însă, un purificator poate elimina
aceste particule din aer, astfel reducând riscul de apariție a alergiilor. Și menținerea unui nivel
optim de umiditate este importantă, pentru a preveni înrăutățirea simptomelor specifice.

     4. Înlăturarea mirosurilor neplăcute
  

   Un purificator de aer poate fi eficient și în lupta împotriva mirosurilor neplăcute, deoarece
poate filtra acele particule responsabile cu apariția mirosurilor, lăsând aerul curat. Un astfel de
aparat poate să înlăture chiar și fumul de țigară, o cauză frecventă a mirosului din interiorul
locuinței, care se poate impregna în mobilă și în pereți și poate persista perioade îndelungate.

     5. Creșterea nivelului de confort din locuință
  

   Toate aceste funcții și avantaje majore oferite de un asemenea aparat contribuie în mod clar
la obținerea unui mediu mai confortabil în casa ta. Nu va mai trebui să îți faci griji cu privire la
poluanți, alergeni și la probleme de sănătate asociate cu aerul mai puțin curat, așa că te vei
putea simți grozav în orice moment. În plus, vei putea oricând să primești oaspeți și le vei putea
asigura confort sporit.

  

   Alege un aparat de calitate, care să te ajute să creezi rapid un mediu potrivit pentru tine și
familia ta. Poți alege  purificatorul de aer condiționat Daikin , cu funcție de umidificare, perfect
pentru a-ți îmbunătăți nivelul de trai!
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